
Judeţul Teleorman
Consiliul local al municipiului Turnu Magurele

PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 01.04.2024

în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
la care participă 16 consilieri locali din totalul de 18 în funcție

            Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide şedinţa şi informează Consiliul Local
că prin dispoziţia nr. 379 din data de 01.04.2024, acesta a fost convocat în şedinţă extraordinară, în
procedură de îndată.
            Din totalul de 18 consilieri locali în funcţie, 16 sunt prezenţi. Au anunțat că nu pot participa la
ședința de astăzi a Consiliului Local, domnul consilier local Vasile Răzvan-Delcea și domnul consilier
local Daciu Georgel.
            Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul-verbal al
şedinţei ordinare din data de 27.03.2024 care este aprobat în forma tehnoredactată cu 16 voturi pentru.
            Domnul Preşedinte de şedinţă Lambă Daniel prezintă proiectul ordinii de zi: 
  
         1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar și modalitatea de distribuire a
acestuia  la  nivelul  Școlii  Gimnaziale  nr.4 Turnu Măgurele  și  Liceului  Tehnologic „General  David
Praporgescu”
               Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele     
               Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-
finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală,
amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.
              Domnul Preşedinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 16 voturi pentru.
              Domnul Preşedinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de
specialitate.
              Domnul consilier local Vîlcea Iulian: vă rugam să ni se de-a mai multe detalii referitor la acest
proiect de hotărâre, le-am avut la mape, dar poate unii colegi nu au apucat sa le studieze.
              Domnul viceprimar Cristea Florentin: o să încerc eu să vă explic despre ce este vorba în
acest proiect. Pentru Turnu Măgurele avem un număr de 621 de beneficiari, elevi, care s-au înscris,
din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 4 și a Liceului Tehnologic „General David Praporgescu”. Din cei
621, un număr de 380 de elevi sunt la Școala Gimnazială nr. 4, iar diferența de 241 de elevi sunt de
la Liceul Tehnologic „General David Praporgescu”. În principal este vorba de o masă caldă pentru
elevii din aceste 2 unități școlare în valoare de 15 lei de persoană, pentru care și-au dat acordul
directorii  celor două unități  de învățământ cu aprobarea Consiliului de administrație al acestora,
aceștia dorind să ofere o masă caldă pentru fiecare elev ce constă în felul unu, felul doi și desert.
                Nemaifiind discuții, domnul Preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 1, acesta fiind
adoptat cu 16 voturi pentru.
                Nemaifiind discuţii, domnul Preşedinte de ședință declară închisă şedinţa de consiliu.
                S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.        

       
      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                  SECRETAR GENERAL,
                   Lambă Daniel                                 Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

              

                                              
                                                                                                   ÎNTOCMIT,
                                                                                   Jr.Iordănescu Marius Emilian
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